

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 139 (4447)

Среда, 16 июля 1947 года

Год издания восемнадцатый Цена 20 коп.

Электрификация колхозов— всесоюзное дело

Февральский пленум ЦК ВКП(б) принял исключительной важности постановление «о мерах подъёма сельского хозяйства в послевоенный период». В этом постановлении сказано: «Темы, после перехода к мирному строительству, перед нашей партией и государством снова во весь рост встала, как самая неотложная задача—обеспечить такой подъём сельского хозяйства, который позволил бы в кратчайший срок создать обилье продовольствия для нашего населения, сырья для щёгкой промышленности и накопление необходимых государственных производственных и сырьевых резервов».

Поставленные февральским пленумом ЦК ВКП(б) задачи перед колхозной деревней отвечают жизненным интересам народа нашей страны. Работники сельского хозяйства с честью выполняют свой долг, усиленно борются за получение высокого урожая второго года послевоенной сталинской пятилетки. Огромную помощь колхозной деревне оказывают трудающиеся города, работники промышленных предприятий и транспорта. Шефство над МТС и совхозами, изготовление запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам—всё это помогает работникам сельского хозяйства успешно и в кратчайший срок решить поставленную перед ними задачу по быстрейшему подъёму производства продовольствия для населения и сырья для промышленности.

Промышленные предприятия нашего города ещё в прошлом году развернули большие работы по электрификации колхозов Кузнецкого района. Внедрение электрификации на селе создаёт прочную материально-техническую базу под сельскохозяйственное производство.

На днях в нашей газете было опубликовано обращение руководителей предпринимательства города Кемерово и председателей колхозов Кемеровского района, взявшись обязательство оборудовать в колхозах района к 1 августа 1947 года 35 токов электромотоблоками хлебов, электрифицировать 10 зерноочисток и к концу года закончить сплошную электрификацию колхозов района. Ценная инициатива работников кемеровских предприятий одобрена областным комитетом ВЛП(б).

Призы кемеровцев должны найти горячий отклик среди промышленных предприятий нашего города. Широкое внедрение электричества в производственные процессы колхозов резко поднимет производительность сельскохозяйственного труда, позволят быстрее справиться с важнейшими сельскохозяйственными работами и тем самым в кратчайший срок выполнить решения февральского пленума ЦК ВКП(б). Поэтому выполнение плана электрификации колхозов Кузнецкого района—первая задача всей Сталинской городской партийной организации, всех промышленных предприятий нашего города.

В прошлом году работа по электрификации села проводилась слабо. Задание обкома ВЛП(б) осталось не выполненным. Поэтому в этом году нужно наверстать упущенное. Промышленные предприятия нашего города должны электрифицировать 25 колхозов Кузнецкого района, для чего необходимо построить около 130 километров линий электропередач, смонтировать понизительную подстанцию в д. Балмыково и 4 фидера, уста-

новить электромоторы в колхозных кузницах и мастерских. Часть колхозов Кузнецкого района была электрифицирована раньше. В этих колхозах по решению областного комитета партии нужно оборудовать к 1 августа 1947 года 18 токов электромотоблоками хлебов.

Задачи, поставленные перед промышленными предприятиями нашего города, велики и ответственные. Их можно выполнить лишь при широком развертывании социалистического соревнования, при достаточной настойчивости и развороте всего народного и хозяйственных руководителей.

Особое внимание было уделено экономическим вопросам. Представители обоих правительств подробно обсудили вопросы экономического сотрудничества между Чехословакией и СССР и пришли к заключению,

Советско-чехословацкое коммюнике о пребывании в Москве Чехословацкой правительственной делегации

9 июля в Москву прибыла Чехословацкая правительственная делегация во главе с Премьер-Министром Клементом Готвальдом вместе с Министром Иностранных Дел Масариком и Министром Юстиции д-ром Дртина. В тот же день делегация встретилась с Председателем Совета Министров СССР И. В. Сталиным и Министром Иностранных Дел В. М. Молотовым, а на другой день с Министром Внешней торговли А. И. Микояном. В беседах, проникнутых духом сердечности и дружбы, чехословацкие и советские представители коснулись важных вопросов международной политики и особенно вопросов, связанных с отношениями между Чехословакией и СССР. Эти беседы показали полное единство взглядов и привели к единодушно принятым решениям.

Особое внимание было уделено экономическим вопросам. Представители обоих правительств подробно обсудили вопросы экономического сотрудничества между Чехословакией и СССР и пришли к заключению, что в дальнейшем будет необходимо расширять экономические отношения между обеими союзными странами, чтобы гарантировать бесперебойный и длительный товарооборот между обеими государствами в интересах обеспечения полного выполнения хозяйственных планов обеих стран и полного использования рабочей силы.

Поэтому оба правительства заключают соглашение о генеральных поставках товаров сроком на пять лет. Это соглашение будет основано на системе твердых товарных контингентов, которые будут ежегодно заранее устанавливаться соглашением обоих правительств. О конкретных контингентах на 1948 год будет договорено еще до подписания этого соглашения. Одновременно будут установлены на весь период 5 лет приблизительные контингенты тех товаров, в отношении которых это возможно. Для соответствующих контингентов товаров будут установлены твердые цены и порядок их изменения по годам.

В 1948 году СССР в первую очередь поставит Чехословакии 200.000 тонн пшеницы, 200.000 тонн кормового зерна и кормовой кукурузы, 60.000 тонн калийных удобрений, 5.000 тонн азотных удобрений, 20.000 тонн хлопка, масличные семена, горох, чечевицу, шерсть, железную, марганцевую, хромовую руды, ферросплавы, фенол, фосфаты и т. п.

Чехословакией в числе других товаров будут поставлены Советскому Союзу рельсы, паровозы и другое железнодорожное оборудование, трубы для нефтяной промышленности, оборудование для обувной и сахарной промышленности, стаки, электромоторы, экскаваторы, мельчие электростанции, локомобили, племенной скот, сахар, обувь, текстильные товары, имея в виду, что Советский Союз даст заказы на весь пятилетний срок соглашения.

Обе стороны убеждены, что осуществление этого экономического сотрудничества наилучшим образом будет содействовать не только грядущему народному хозяйству обеих стран, но также дальнейшему развитию экономического сотрудничества между европейскими государствами по упрочению мира в Европе.

Чехословацкая правительственная делегация 12 июля выехала в Прагу.

Сообщение Статистического управления РСФСР об итогах выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства РСФСР на 1947 год за II квартал

По данным Статистического управления РСФСР, работа республиканской и местной промышленности РСФСР, сельского хозяйства, автомобильного транспорта и промышленной коммунальной хозяйства, объём капитальных работ и различного труда в 1947 году характеризуется следующими данными:

I. План производства во II квартале 1947 года по валовой продукции, республиканской и местной промышленности отдельными министерствами РСФСР выполнен следующим образом:

Процент выполнения квартального плана за II квартал 1947 г.
Министерство местной промышленности 112
Министерство местной топливной промышленности 94
Министерство лесной промышленности 98
Министерство промышленности строительных материалов 105
Министерство лёгкой промышленности 106
Министерство текстильной промышленности 109
Министерство пищевой промышленности 108
Министерство вкусовой промышленности 112
Министерство мясной и молочной промышленности 101
Министерство рыбной промышленности 86

План на II квартал 1947 года по валовой продукции всей государственной промышленности РСФСР выполнен на 110 процентов.

II. Промышленной кооперацией и кооперацией инвалидов РСФСР план производства во II квартале 1947 года по валовой продукции выполнен на 110 процентов.

III. В сельском хозяйстве успешно проходит производство продукции. Валовая продукция республиканской и местной государственной промышленности РСФСР

в настоящее время, когда в борьбе за новую пятилетку выросли замечательные кадры рабочих, инженеров и техников, когда на производстве внедряются передовые нормы выпработки и среднепрогрессивные технические нормы, когда все более широко применяется передовая техника,—хозяйственные и партийные организации должны решительно повернуть внимание к качественным показателям, в особенности к снижению себестоимости.

(„Правда“)

Прибытие в Москву Албанской правительственной делегации во главе с Председателем Совета Министров генерал-полковником Энвер Ходжа

14 июля в Москву прибыли Председатель Совета Министров Народной Республики Албания генерал-полковник Энвер Ходжа, Заместитель Председателя Совета Министров и Министр Внутренних Дел Кошик, Министр юстиции г. Маноль Коприца и другие официальные лица.

На Центральном аэродроме прибыли генерал-заместитель Председателя Совета Министров СССР и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, Заместитель Председателя Моссовета И. В. Абрамов, Заведующий Отделом Балканских стран

МИД СССР А. А. Лаврицкий, Заведующий Протокольным Отделом МИД СССР Ф. Ф. Молочков, помощник командира гор. Морской пехоты И. В. Гребенщикова.

Прибывших также встречали члены миссии Народной Республики Албания в Москве во главе с Посланником г. М. Прифти и главы ряда посольств и миссий, аккредитованных в Москве.

При встрече был выстretched почетный караул и были исполнены государственные гимны Народной Республики Албания и СССР.

Аэропорт был украшен албанскими и советскими флагами. (ТАСС).

Заявление Энвер Ходжа

По прибытии в Москву, выступая на аэродроме перед микрофоном, албанский премьер-министр генерал-полковник Энвер Ходжа сделал следующее заявление:

Дорогие друзья! народы Советского Союза, граждане и гражданки городской Москвы!

Мы, представители одного из малых народов Балкан, передаём вам горячие приветы от имени албанского народа и от нашего собственного имени. Приносим вам сердечные поздравления и выражаем чувства большой и самой искренней дружбы.

Сегодняшний день является историческим и самым счастливым днём для нашего народа, так как его представители сегодня впервые посыпают ваше славное Отечество, вашу героическую столицу, в которой всегда обращены сердца и мысли нашего народа. Наши малый народ очень много страдал в течение многих веков. Жестокие захватчики уничтожали нас, заливали кровью и уничтожали, но наш народ никогда не падал ни коленом, а гордился и боролся за свободу. В самой широкой войне против немецкого и итальянского фашизма наш народ—братья и дети, женщины и мужчины—с оружием в руках ушёл в горы, полны решимости или завоевать свободу и независимость или умереть. Мы завоевали свободу и независимость; наш народ установил подлинно прогрессивную власть и идёт сегодня вперёд, полный решимости создать ещё более счастливую жизнь. Албанский народ завоевал все это благодаря славной борьбе народа Советского Союза, который спас человечество от фашизма, благодаря герониму руководителю генику

великого Генералиссимуса Сталина вашей славной Армии, которой не было равной в истории народов.

Ваша борьба и ваши подвиги были для нас примером. Они нас вдохновляли и учили, как надо бороться и умирать во имя народа и во имя Отечества, и как надо сражаться, чтобы победить такого лютого врага, каким был немецкий фашизм. Поэтому естественно, что албанский народ сражался на поле битвы, в городах, имея перед собой ваш пример, с сердцем, наполненным стремлением к свободе, с именем великого Сталина на устах. Наши герои своей борьбой выражали глубокую привязанность вам и вашему вождю.

Советский Союз дал нам свободу, он дал нам победу и теперь он нам даёт свет и жизнь.

Поддигателям войны не правят демократы албанского народа и они всеми силами стараются мешать нам в достижении прогресса, к которому мы стремимся.

Албанский народ из всю жизнь признает Советскому Союзу, который с огромной решимостью защищает наш маленький народ, защищает наши права и свободу, которые стояли нам кровью и жертвой.

Да здравствует Советский Союз—настоящим защитником свободы, прав и достоинства народов! Да здравствует Советский Союз, который спас человечество от фашизма, благодаря герониму руководителю генику

Слава геронимской Москве!

V.

Объём капитальных работ в 1-м полугодии 1947 года по республиканскому и местному хозяйству РСФСР составил 113 процентов в 1-м полугодии 1946 года, в том числе:

1-е полугодие 1947 г. в процентах

II квартал 1947 г. в процентах
ко II кварталу 1946 г.
Торф—добыча 116
Торфобрикет 140
Бычник 140
Известь 122
Алебастр 109
Черепица в 3 раза
Вывозка деловой древесины 112
Хлопчатобумажные ткани 131
Шерстяные ткани 133
Льняные ткани 113
Жестянки кожевары 123
Мягкие кожевары 124
Обувь кожаная 131
Чулочно-носочные изделия 134
Верхний трикотаж 131
Бельевой трикотаж 121
Касы 133
Посуда металлическая 216
Ножи столовые 160
Вилы столовые 151
Тарелки фарфоровые 147
Мебель 131
Бронзы металлические 195
Изотроны в 3 раза
Пищевые машины 198
Каранданы 151
Тетради ученические 121
Норы 142
Масло животное 120
Бондарские изделия 103
Рыба 100

III. Чулочно-носочные изделия в 1-м полугодии 1947 года по республиканскому и местному хозяйству РСФСР составила 113 процентов в 1-м полугодии 1946 года, в том числе:

1-е полугодие 1947 г. в процентах

II квартал 1947 г. в процентах

по Министерству местной топливной промышленности 114
по Министерству промышленности строительных материалов 126
по Министерству лесной промышленности 187
по Министерству лёгкой промышленности 213
по Министерству текстильной промышленности 188

по Министерству автомобильно-транспортного 123
по Министерству кинематографии 173
по Министерству здравоохранения 103
по коммунальному строительству 118
и т. д.

IV. В 1-м полугодии 1947 года по республиканскому и местному хозяйству РСФСР введено в действие по Министерству местной топливной промышленности 5 угольных шахт мощностью 75 тысяч тонн угля, 29 торфопредприятий, мощностью 211 тысяч тонн торфа. 2 торфобрикетных завода мощностью 30 тысяч тонн торфа. Мощность кирпичных заводов Министерства промышленности строительных материалов увеличилась на 140 миллионов штук кирпича. На предприятиях Министерства текстильной промышленности введено в действие по сравнению со II кварталом 1946 года 16 пропеллеров, 126 пассажирских трамваев, 111 троллейбусов, 27 автомобилей, 103 грузовых автомобилей, 116 автобусов, 113 мотоциклов, 116 велосипедов, 114 мопедов, 115 мотоколясок, 116 мотоциклов, 117 мотоциклов, 118 мотоциклов, 119 мотоциклов, 120 мотоциклов, 121 мотоциклов, 122 мотоциклов, 123 мотоциклов, 124 мотоциклов, 125 мотоциклов, 126 мотоциклов, 127 мотоциклов, 128 мотоциклов, 129 мотоциклов, 130 мотоциклов, 131 мотоциклов, 132 мотоциклов, 133 мотоциклов, 134 мотоциклов, 135 мотоциклов, 136 мотоциклов, 137 мотоциклов, 138 мотоциклов, 139 мотоциклов, 140 мотоциклов, 141 мотоциклов, 142 мотоциклов, 143 мотоциклов, 144 мотоциклов, 145 мотоциклов, 146 мотоциклов, 147 мотоциклов, 148 мотоциклов, 149 мотоциклов, 150 мотоциклов, 151 мотоциклов, 152 мотоциклов, 15

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября

Развиваться на передовые коллеги

В первой половине июля коллектива среднесортного цеха Кузнецкого комбината работал с отставанием. Несмотря на то, что две бригады (начальники смены тов. Хоропев и Перетято) имеют в этом месяце около 400 тонн проката сверх задания, в целом цех с программой не справляется. План 13 дней июля выполнен среднесортниками только на 99,7 процента.

Такое отставание объясняется плохой работой первой бригады (начальник смены тов. Моногоров). Коллектив этой бригады, имеющий одинаковые условия с остальными бригадами, работает в июне первово и неритмично. Здесь часто происходят звяжи и простоты. В результате бригада № 1 недодала с начала месяца десятки тонн проката. Производственная программа 13 дней июля выполнена прокатчиками смены тов. Моногорова всего лишь на 93 процента.

Ценная инициатива вагонников

В прошлом месяце по инициативе сменного мастера вагонного цеха станиции Новокузнецк-сортировочная коммунист т. Героненко была создана бригада по ремонту вагонов в неурочное время. В бригаду вошли сменщики вагонов тт. Иванов, Андреев, Батайцев, пролазчина т. Левашова и другие.

Коллектив бригады взял обязательство отремонтировать за месяц 10 крытых вагонов под зерно нового урожая. Свой славо стахановцы-железнодорожники сдачали. Они отремонтировали в июне в неурочное время 13 вагонов при отличном качестве работы.

Вступая в июль, бригада мастера коммуниста т. Героненко обязалась отремонтировать 40 вагонов. За истекшие десять дней уже отремонтировано 15 вагонов.

Баня и прачечная для ферросплавщиков

В апреле стройуправление № 1 треста «Сталинскпромстрой» приступило к строительству бани-прачечного комбината для трудящихся ферросплавного завода.

Для того, чтобы построить баню пропускной способностью на 240 человек и прачечную, строители выкопали более 600 кубометров кирпичной кладки и оптукатурили свыше 3500 квадратных метров полов.

На строительстве четко и организованно трудились каменщики тт. Брылев и Симонов, бригада плотников т. Буткова, штукатурки т. Фирсанова и другие. Среднее выполнение норм каменщиков составляло около 150 процентов, плотники и штукатуры - свыше 110-120 процентов.

В настоящее время на строительстве ведется монтаж санитарно-технического оборудования, укладываются керамические поль и выполняются другие отдельные работы. Предстоит также выполнить больше работы по санитарным сооружениям, плашитровке территории, устройству тротуаров и т. д. Все работы ведутся с таким расчетом, чтобы сдать баню и прачечную в начале сентября.

Изжить нарушения технологии в доменном цехе

Все эти недочеты приводят к ухудшению работы цеха, к снижению производительности труда.

Значительно ухудшена в доменном цехе работа машинистов вагоновесов, что также отрицательно влияет на ход печей. Например, в июне по вине машинистов вагоновесов было допущено 30 случаев неправильного взвешивания кокса.

Хотя в последнее время доменные печи работают более удовлетворительно, дутье полное, тем не менее случаи нарушения технологии, поломки механизмов продолжают иметь место. Коллективу доменников, партийной и профсоюзной организаций необходимо повести решительную борьбу с нарушителями и аварийщиками и добиться полного устранения недостатков в работе печей.

Допускают также доменщики и выпуск некондиционного чугуна. За истекшие шесть месяцев этого года от всего количества чугуна в цехе выплавлено 2,95 процента металла, не соответствующего кондиции. Наибольший процент некондиционного чугуна — 4,4 проц. — выпущен на первой домне, где мастерами тт. Вьюнов, Писялов и Ольховиков. В основном доменщики утратили быту славу, стали самыми отсталыми на Кузнецком комбинате.

В чём дело? Ведь в цехе работают те же мастера, те же горновые. А дело в том, что все они, от командира до шлаковщика, заметно ослабили надзор за процессом, за работой механизмов. В цехе до сих пор не изжиты нарушения инструкций по загрузке печей. Имеется немало случаев, когда машинисты вагоновесов получены только на 3-й домне. Доменщики несобходимо в дальнейшем работать ещё лучше и совершенно изжить выплавку некондиционного металла.

Хозяйственное и партийное руководство доменного цеха слабо борется с встречающимися трудностями, мириется с нарушениями технологического процесса, с аварийщиками. Доменщики должны приложить все усилия, направить всё своё творческое умение к тому, чтобы ликвидировать нарушения технологии, выпуск некондиционного чугуна и добиться не только выполнения, но и перевыполнения заданной программы.

А. СУДЬБИННИН.

Новые дома для продажи рабочим

На строительной площадке «Комсомольская» развернулось строительство индивидуальных домов для продажи труженикам треста «Сталинскпромстрой». В этом году будет построено 40 двухквартирных домов по типовому проекту № 6, одобренному Советом Министров СССР. Каждая квартира с общей жилой площадью 31,5 квадратных метра будет состоять из одной комнаты, кухни-столовой и калиткой. До маля строятся из красного кирпича и шлакоблоков.

Сейчас стройуправление № 1 треста «Сталинскпромстрой», ведущее эти работы, предложил вкладку и развернуло пластины работы по 8 домам. Эти дома должны быть сданы в июле. Началась вкладка и заготовка деревянных частей и деталей для остальных домов.

Отдых строителей

Профессиональная организация и руководители треста «Сталинскпромстрой» проявляют большую заботу об отдыхе строителей. Передовые стахановцы, нуждающиеся в отдыхе, лечение, получают путевки в дома отдыха, на курорты.

В июне 92 человека отдохнули в Тарской и Алтайском домах отдыха. В

школе открылся одинодневный дом отдыха для инженерно-технических работников треста. Ежемесячно здесь будет отдохнуть 100 человек.

На курорт Белокуриха в июне было направлено 15 человек. В июле на курорты нашей страны выедет 10 строите-

лей. Специальная организация и руководители треста «Сталинскпромстрой» проявляют большую заботу об отдыхе строителей. Передовые стахановцы, нуждающиеся в отдыхе, лечение, получают путевки в дома отдыха, на курорты.

Сейчас школа открыта для инженерно-технических работников треста. Ежемесячно здесь будет отдохнуть 100 человек.

При предложении мастера тов. Малышкина, который вышла из строя, а изготавливать её на месте не представлялось возможным, тов. Малышкин предложил заменить цепь «Ренольд» на цепь «Галля», тем самым была ликвидирована остановка станка. Сейчас тов. Малышкин совместно с обер-мастером тов. Мерзляковым разрабатывает и изготавливает универсальную вилку для вальцовочных станков и приводную тележку для транспортировки валиков из вальцовочной мастерской в цех.

Одним из активных рационализаторов является мастер вальцовочной мастерской тов. Малышкин. За первое полугодие он внес 10 рационализаторских предложений. Шесть из них претворены в жизнь и дают годовую экономию в 76.000 рублей. Реставрация отработанных нахинных болтов плашкой путем запрессовки противоположной стороны на квадрат позволяла увеличить службу важнейших болтов в два раза, что дает экономический эффект в 17.300 рублей в год. Ранее при работе разбивались плашшки кулачки применявшиеся новые. Тов. Малышкин предложил делать расточку кулачка и вставлять гайку с разбивкой; это увеличило срок службы кулачков и дало экономию 5.000 рублей в год. На вальцов-

ке вилка из стальной стали.

Мастер-механик тов. Шуров внес за короткое время 7 предложений. Из них

две внедрены. Изменение конца вала

в целиндрического на конический

улучшило условия работы и даёт хороший экономический эффект. По предложению тов. Шурова внедрено в июне

предложение по переводу втулки манипулятора стана «900» на роликоподшипники, что значительно улучшило работу манипуляторов.

По предложению мастера тов. Чеховского установлены кантиющие кольца для автоматической кантовки рельса «Феникс», что облегчило труд рабочих, ускорило темп прокатки и сократило брак по изъяткам.

Единственный трофефрезерный стакан вальцовочной мастерской, обрабатывающий валики для всех прокатных цехов комбината и других заводов, приводился в движение посредством цепи «Ренольд», которая вышла из строя, а изготавливать её на месте не представлялось возможным.

Тов. Малышкин предложил заменить цепь «Ренольд» на цепь «Галля», тем самым

была ликвидирована остановка станка.

Сейчас тов. Малышкин совместно с обер-

мастером тов. Мерзляковым разрабатывает

и изготавливает универсальную вилку

для вальцовочных станков и приводную

тележку для транспортировки валиков из

вальцовочной мастерской в цех.

Наряду со значительным ростом рационализаторского движения в рельсобалочном цехе, следует отметить недостатки в деле внедрения поступивших предложе-



На водной станции металлургов.
На снимке: дети на прогулке.

Фото-этюд Н. Никитина.

Нам пишут

Незамедлительно восстановить мостик

Во время половодья горкомхозом был разобран мостик через реку Абу возле бани № 6. Прощло уже 4 месяца, а мостик всё ещё не восстановлен. На вопрос, когда будет сделан мостик, руководители горкомхоза тт. Морозов и Пищеничев отвечают:

«Ждём, когда приплывёт лес...»

Горкомхозу надо незамедлительно восстановить мостик, чтобы пешеходы не теряли время на обход реки. Необходимо также обновить боковые проходы на деревянном мосту по Центральному шоссе.

А. КАЛИНИН.

Плохая споловая

Стояком № 4 на шахте «Редаково-северная» работает очень плохо. Обеды приготавливаются невкусно и однообразно.

Порядок в столовой устанавливает буфетчица т. Байдо. При отпуске хлеба, один в 50-70 копеек она не сдаёт. Зато поваряне обнаружили неисправность весов. Таким образом буфетчица т. Байдо на протяжении продолжительного времени занималась обманом.

Все эти факты хорошо известны помонитории начальника шахты по работе снабжению т. Клинкову, но он никаких мер не принимает.

Пора стаду рабочего снабжения треста «Куйбышевуголь» заняться наведением порядка в столовой № 4.

Д. ВАСИЛЬЕВ,
рабочий шахты «Редаково-северная».

По следам наших выступлений

Бездушное отношение к зрителю

В нашей газете (№ 130) под таким заголовком было опубликовано письмо тов. Симбирцевой, в котором она указывала на бездушное отношение к зрителю со стороны контролёра кинотеатра т. Бикулова.

Администратор кинотеатра «Коммунар» т. Иванов сообщил редакции, что факты подтверждены. На контролёра кинотеатра т. Клинкову, но он никаких мер не принимает.

Пора стаду рабочего снабжения треста «Куйбышевуголь» заняться наведением порядка в столовой № 4.

Д. ВАСИЛЬЕВ,
рабочий шахты «Редаково-северная».

Плохая споловая

Стояком № 4 на шахте «Редаково-северная» работает очень плохо. Обеды приготавливаются невкусно и однообразно.

Порядок в столовой устанавливает буфетчица т. Байдо. При отпуске хлеба, один в 50-70 копеек она не сдаёт. Зато поваряне обнаружили неисправность весов. Таким образом буфетчица т. Байдо на протяжении продолжительного времени занималась обманом.

Все эти факты хорошо известны помонитории начальника шахты по работе снабжению т. Клинкову, но он никаких мер не принимает.

Пора стаду рабочего снабжения треста «Куйбышевуголь» заняться наведением порядка в столовой № 4.

Д. ВАСИЛЬЕВ,
рабочий шахты «Редаково-северная».

Плохая споловая

Стояком № 4 на шахте «Редаково-северная» работает очень плохо. Обеды приготавливаются невкусно и однообразно.

Порядок в столовой устанавливает буфетчица т. Байдо. При отпуске хлеба, один в 50-70 копеек она не сдаёт. Зато поваряне обнаружили неисправность весов. Таким образом буфетчица т. Байдо на протяжении продолжительного времени занималась обманом.

Все эти факты хорошо известны помонитории начальника шахты по работе снабжению т. Клинкову, но он никаких мер не принимает.

Пора стаду рабочего снабжения треста «Куйбышевуголь» заняться наведением порядка в столовой № 4.

Д. ВАСИЛЬЕВ,
рабочий шахты «Редаково-северная».

Плохая споловая

Стояком № 4 на шахте «Редаково-северная» работает очень плохо. Обеды приготавливаются невкусно и однообразно.

Порядок в столовой устанавливает буфетчица т. Байдо. При отпуске хлеба, один в 50-70 копеек она не сдаёт. Зато поваряне обнаружили неисправность весов. Таким образом буфетчица т. Байдо на протяжении продолжительного времени занималась обманом.

Все эти факты хорошо известны помонитории начальника шахты по работе снабжению т. Клинкову, но он никаких мер не принимает.

Пора стаду рабочего снабжения треста «Куйбышевуголь» заняться наведением порядка в столовой № 4.

Д. ВАСИЛЬЕВ,
рабочий шахты «Редаково-северная».